

COLABORARE FCIM – ATIC

Formarea unor ingineri calificați pentru acoperirea necesităților în economie este obiectivul primar al UTM. Doar colaborarea efectivă, corectă și transparentă dintre universitate și companii ne poate asigura o atmosferă favorabilă progresului în diversele domenii ale economiei naționale.

Elocvent în acest context este și parteneriatul strategic dintre Facultatea de Calculatoare, Informatică și Microelectronică (FCIM) și Asociația Națională a Companiilor Private din Domeniul TIC (ATIC). În rezultatul acestuia avem o intensificare a relațiilor de colaborare dintre universitate și mediul de afaceri.

Tot aici se înscrie și seria de *clase de măiestrie în IT* organizate cu susținerea asociației ATIC. Studenții FCIM au posibilitatea de a studia metode și tehnologii moderne de lucru implementate de specialiști IT de înaltă calificare din cadrul unor companii de prestigiu, cum ar fi *Orange, Allied Testing, StarNet, Endava, Pentalog, Remsys* etc.

Un eveniment inedit al acestui semestru a fost organizat de un membru activ al ATIC – *Pentalog*, care și-a deschis larg ușile pentru un grup de studenți ai a. III. Eveni-

mentul „*Pentalog's Open Day*” a avut succes. Studenții au cunoscut din prima sursă condițiile de lucru, proiectele curente și programele de stagii oferite de companie. De altfel, colaborarea dintre Compania *Pentalog* cu FCIM, a fost inițiată încă în 2005 de prof. univ. **Victor Șontea** (director al Filiei francofone „Informatica”), fiind reconfirmată la întâlnirea recentă dintre directorul Agenției Chișinău al companiei, dl **Serghei Goloboridic**, și decanul FCIM, conf. univ. **Ion Balmuș**.

Ziua Ușilor Deschise la Pentalog

Un aspect important al colaborării UTM-ATIC ține de îmbunătățirea calificării profesorilor prin oferirea posibilităților de participare la evenimentele organizate de asociație. Astfel recent doi profesori ai facultății au fost invitați să participe (fără taxă) la un *training* cu genericul „*An AGILE Overveiw Using Systems Thinking*”, efectuat de un specialist recunoscut al domeniului *Tom Looy* (SUA).

Urmează și alte oportunități de confirmare și continuare a bunelor relații dintre ATIC, companiile membre ale acesteia și UTM, unica instituție de învățământ superior ce pregătește ingineri în țară.

Dumitru Ciorbă

